
PROTOKÓŁ  NR XL/26

   z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie - Gorcach

    odbytej w dniu 03.06.2026 r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 07:00.    

Sesja zakończyła się o godz. 07:16.

Lista obecności radnych stanowi        - załącznik nr 1

Ad. 1

Obrady Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie-Gorcach otworzył i prowadził Bernard

Zonenberg  -  Przewodniczący  Rady  Miejskiej.  Stwierdził  na  podstawie  listy  obecności  quorum

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał - na stan 15 radnych obecnych było 14.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.
3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozy Finansowej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXV/163/26 Rady Miejskiej w 

Boguszowie-Gorcach z dnia 23 lutego 2026 w prawie emisji obligacji oraz określenia zasad 
ich zbywania nabywania i wykupu.

5. Zamknięcie sesji. 
                                          

Ad. 2 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Budżetowej na 2026 r.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik – Edyta Wojtas-Wolska.

  - załącznik nr 2

Radni nie zabrali głosu w dyskusji. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady Miejskiej: Rada  Miejska  w głosowaniu  jawnym imiennym,  głosami  14  za,

podjęła uchwałę w sprawie zmian w uchwale Budżetowej na 2026 rok.

Protokół z głosowania stanowi                                                                                     - załącznik nr 3

Uchwała stanowi                                                                                                           - załącznik nr 4

Ad.3

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik – Edyta Wojtas-Wolska.

    - załącznik nr 5



Radni nie zabrali głosu w dyskusji. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady Miejskiej: Rada  Miejska  w głosowaniu  jawnym imiennym,  głosami  14  za,

podjęła uchwałę w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozy Finansowej.

Protokół z głosowania stanowi                                                                                     - załącznik nr 6

Uchwała stanowi                                                                                                           - załącznik nr 7

Ad. 4 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXV/163/26 Rady Miejskiej w Boguszowie-

Gorcach z  dnia  23  lutego 2026 w prawie  emisji  obligacji  oraz  określenia  zasad  ich  zbywania

nabywania i wykupu.

Projekt uchwały omówiła Skarbnik – Edyta Wojtas-Wolska.

    - załącznik nr 8

Radni nie zabrali głosu w dyskusji. 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Stanowisko  Rady Miejskiej: Rada  Miejska  w głosowaniu  jawnym imiennym,  głosami  14  za,

podjęła  uchwałę  w sprawie  zmiany uchwały nr  XXXV/163/26 Rady Miejskiej  w Boguszowie-

Gorcach z  dnia  23  lutego 2026 w prawie  emisji  obligacji  oraz  określenia  zasad  ich  zbywania

nabywania i wykupu.

Protokół z głosowania stanowi                                                                                     - załącznik nr 9

Uchwała stanowi                                                                                                        - załącznik nr 10

Ad.5

Wobec  wyczerpania  wszystkich  punktów  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  Miejskiej

podziękował za udział w posiedzeniu i ogłosił zamknięcie XL Sesji Rady Miejskiej w Boguszowie -

Gorcach.

Protokół sporządziła:                                                      Przewodniczący Rady Miejskiej

 
Agnieszka Krupa                                                                    Bernard Zonenberg 


